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Pracovni list - Zlomky — zakladni pojmy

1) Napis zlomek:
a) citatel je 15, jmenovatel 17

b) jmenovatel je 11, Citatel je 0 4 mensi

c) jmenovatel je 7, Citatel je 3krat vétsi neZ jmenovatel
2) Kolik metrt je
a) Lkm
2

b) —km

C) ka
234

d) — km

1000

3) Kolik litrti je
a) — hl
10

b) —~hi

c) zhl

d) == hl

100

4) Vypocitej:
a) = z20

b) = 21000

C) %260

d) Z 236
9

5) Vypocitej Cislo (celek), jestlize jeho
7 .

a) -5 Je 42

b) = je 64

c) 2 je 36

d) 2 je 60




6) Zlomek % rozsiite tak, aby mé¢l jmenovatele 9, 21, 33, 60

7) Zakrouzkuj zlomky v zdkladnim tvaru
15 14 20 5 4 18

21’257 27" 47 10" 12

8) Zkrat' zlomky na zéakladni tvar

30 63
W) 2= 9 Tos =
7 72
b) 35 = ®) 78—
27 48
) 36 N5=
9) Uprav zlomky tak, aby mély jmenovatel 18
4 2 5 B
9 3 6
12 8 7
i 5— = — =
36 9 2
10) Dopln chybgjiciho citatele nebo jmenovatele, aby platila rovnost:
AR ® 773
b 128 o 62
) ) T
C) B = Q E — 10_5
42 112
4 9
) 2575 N 2%



Pracovni list - Zlomky — zakladni pojmy roz§ifovani, kraceni — feSeni
1) Napis zlomek:

15

a) citatel je 15, jmenovatel 17 -

b) jmenovatel je 11, ¢itatel je o 4 mensi %

c) jmenovatel je 7, Citatel je 3krat vétsi neZ jmenovatel %
2) Kolik metrt je
a) —km =500 m
b) —km =700 m
C) zkm =750 m
234

d) == km=234m

1000
3) Kolik litri je
a) —hl=50I
10

b) ~hi =35

c) ~hl=201
5

d) = hi=73]

4) Vypocitej:
a) - z20=25

b) 2 21000 =375
¢) — z60=55
d)§z36 =28

5) Vypoditej Cislo (celek), jestlize jeho
a) — je 42 = 60

b) = je 64 =176
c) 2 je 36 =24

d) 2 je 60 =108



6) Zlomek g rozsiite tak, aby mé¢l jmenovatele 9, 21, 33, 60
2 6 2 14 2 22 2 __40

7) ZakrouzkuJ lomky V Zakladmm tvaru
4 18
10’ 12

8) Zkrat' zlomky na zékladni tvar

30 5 63 7
Q) —=-— d — =
24 4 108 12
1 72 12
3 5 78 13
2 3 48 3
) 363 N%=3
9) Uprav zlomky tak, aby mély jmenovatel 18
4 8 2 12 5 15
9 18 3 18 6 18
12 24 8 106 7 63
36 18 9 18 2 18
10) Dopln chybgjiciho ¢itatele nebo jmenovatele, aby platila rovnost:
g2zl 3 15
9 45 ©) 7= 35
7 28 6 24
b) - =— f) —=—
4 16 5 20
g B3 15 _ 105
14 42 975~ 1
2 4 9 81
d) — = - =2
) 45 5 h) 7 63
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